



Útépítés a hídon



A Szegedi Magas- és Mélyépítőipari Vállalatnak a belvárosi hídoló dolgozó brigádja az újszegedi árterület szakaszán, az új híd felőli oldalon, már felújította a gyalogjárdat, s hozzálatott az úttest régi rétegének eltávolításához. Tekintettel arra, hogy a munkálatok felgyorsultak az utóbbi napokban, s több területre van szükségük az útépitőknél, hétfőn, június 13-án a délelőtti óráktól a hídon gyalogosan átkelőt már csak az új járdán haladhatnak a védőfűtős folyosóból kilépve. A járda mellett a kerékpárjukat toló gyalogosok számára kerítettek el szalagkorláttal egy sávot. Mivel a hídon dolgozó szakemberek — útépitők, festők, állványozók — munkájukat a gyalogosok közvetlen közelében végzik, fokozott figyelemre és óvatosságra kérjük mindazokat, akik a hídon — kizárólag gyalogként lehetséges ez! — átkelnek

Szegedi nyertes a Kodály-pályázaton

Kiosztották a Kodály Zoltán születésének 100. évfordulója alkalmából meghirdetett pályázat díjait. A művelődési minisztérium négy témakör megjelölésével hirdette meg a pályázatot. Célja kettős volt: tisztelgesd Kodály emberi és művészi nagysága előtt, s azon zenepedagógusok megszólaltatása, gondolatának írásba foglalása, akik méltón valótadják meg munkásságukban a zeneszerző elképzeléseit. A bírálók a műveket kategóriánként értékelték. Első díjat kapott — negyedmagával dr. Vincze Károly, a szegedi Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola tanára.

HÉTFŐN BEN HÜR

A Ben Hür című kétrészes, színes, szélesvásznú amerikai filmet vetítik holnap, hétfőn este 19 órakor az Őrhajtás utcai, IV. számú általános (pirós) iskolában.

VIDEO-DISZKÓ

Videodiszkót rendeznek ma, vasárnap (és ezután minden vasárnap) este 7 órátkor az olajipari dolgozók Lenin körút 47. szám alatti klubjában. Lemezlovas: Tóth András.

GAZDOLÁSERŐT FOGHÁZ

Figyelmetlenül vezette Nagymágocon személygépkocsiját s emiatt halálra gázolt egy előtte haladó, kérekpárt toló férfit — a 28 éves Kovács István derekegyházi lakos. A Szegedi Járásbírósalon halálos közúti baleset gondatlan okozása miatt egyévi fogházra ítélték és egy évre eltilották a járművezetéstől. A megyei bíróságon a napokban emelték jogerőre az első fokú ítéletet.

A MEZŐGAZDASÁGRÓL

A mezőgazdasági szakmai tájékoztatás korszerű módszerei és lehetőségei címmel rendez előadást a Magyar Agrártudományi Egyesület megyei szervezete holnap, hétfőn délelőtti 10 órai kezdettel a Kégyó utca 4. sz. alatti MTEsz-székházban. Előadó: Darányi Sándor és Szabó Sándor.

HOBÓ-KONCERT — KÉSŐBB

Technikai okok miatt a Hobo Blues Band június 14-én este fél 9 órára az újszegedi szabadtéri színpadra meghirdetett koncertjét egy nappal később, június 15-én (eső esetén 17-én), ugyanabban az időpontban tartják meg.

Leégett gabonaföld

A hosszú ideje tartó szárazság miatt megnövekedett a tüzveszély a földeken, különösen az országnak azok a vidékein, ahol az idén nagyon kevés csapadék hullott. Csongrád megyében a napokban Hódmezővásárhely, Szatymaz és Püspökszer határában összesen csaknem 30 hektár lánban álló őszi árpa lett a tűzmártaléka. A kárt mintegy 500 ezer forintra becsülik. A tűzket általában figyelmenlenség, gondatlanság: eldobott égő cigarettá, traktorból kipattant szikra okozta. Rószkén, a II. kerület 94. számú tanya mellett mintegy 8 hektár területen égett le egy búzatábla. A tűz oltásához jelentős segítséget nyújtottak a helyi térségi dolgozói, valamint a határonkölvi is. A keletkezés körülményeit vizsgálják. A kár — a beavatkozás ellenére — mintegy 100 ezer forint. A Csongrád megyei tűzoltó-parancsnokság felhívta a termelőszoftelvezteket, az állami gazdaságok fi-

Három hónapig pesti lakos voltam, az elfoglaltság csak délelőtti-jeimet kötötte le. Délutánonként — ahogy mondani szokás — nyakamba vettem a várost. Ha szép idő volt — őszi — kibusztoztam a budai hegyek közé, netán Farkasrétre, esetleg a Mező Imre — Kerepesi — úti temetőbe. Ha meg esett... — nos, azért akkor se maradtam otthon a négy fal közt. Nincs deprimálabb annál, mint ülni az ablak mellett, a sápadt lámpafényel, s bámulni az udvar nyeszelt fáira csorgó esőt. Na nem mintha az utcakép sokkal vizgasztalóbb lett volna. Szerettem Pestet, ilyenkor azonban valósággal megrettentem tőle. A város fölött kiterjesztette szárnyait a szmog. Piszkos esőle csorgott az úttest szélén, s ha az ember nem vigyázott, a szédült tempóban száguldó autók sárral, szennyvízzel loccsantották nyakon. Köröskörül mogorva arcok, szitók, ideges megjegyzések. A füsttől-koromtól-időtől elfeketedett tűzfalak meg mintha menten ránk akarnának zuhanni. Mit csinálhat ilyenkor az ember? Bisztrórol bisztróra járva, felhőrintette mindegyiket a maga két-három decijét, míg csak nem kezdte egészen átmelegíteni gyomrát, majd testét az ital, s míg homloka pánicéja mögött nem kezdett el zsirogogni a múltékon eufória. Róttam a hamar elnéptelenedett körutat nap mint nap este-ente. Mondjam azt, hogy egyre reménytelenebbül? Bámultam a kirakatokat.

— Szép, mi?
Mielőtt feleltem volna, oldalt pillantottam. Ötvenes forma, kopottan, de rendszeren öltözött férfi állt mellettem, a kirakatra szegeződött pillantással.

— Szép, mi?
Hát, szó, ami szó, ebben a kietlen pesti estében nem festett rosszul az a kirakat. Csupa csillogás, fényár, színek kavalkádja. A megélemedett konzolidáció szeme — ilyesmik juttattak hirtelen eszembe.

S telistele az egész szebbnél szebb női fehérműkövel. Bugyikkal, melltartókkal, hálóingköltéményekkel, raffinált hatású bébidokkal, miegymással. Halvány és tüzés színek, finoman megmunkált csipkeszegélyek, redőzetek. Fűzők, harisnyatartók, fésűlöködőköpenyek, s újra és újra bugyik — egyszóval, az egész csábító arsenal, a hódítás kellékeinek teljes textília-eszközarával.

— Szép, mi?
Bólintottam. Szép bizony. Tényleg szép.

— Minden este elsétálok erre. Mindig.

Hát igen. Csak bámul az ember, s a fantázia működni kezd. Benépesíti, hogy úgy mondom, a szépen elrendezett ruhadarabokat.

— Csak kár, hogy ritkán cserélik a kirakatra kirakott árucikkeket.

Szó, ami szó, cserélhetnék gyakorabban is.

Beszédbe elegyedtünk. Egy bisztró etetőpultjánál kötöttünk ki. Új-

Nászajándék

Két konkrét ügy kapcsán — s különös tekintettel az idegenforgalmi szektorra — figyelemfelhívó tájékoztatást adtak a Legfőbb Ügyészségen. Külföldre utazva és odaérkezve a turisták tartózkodjanak a jogszabályellenes magatartástól, mert ugyanúgy pórul járnak, mint ha idehaza követnének el szabályszegést. Ez esetben a deviza- és vámbűncselekmények, illetve ilyen szabálysértések közé tartozó csempészezlő van szó — az ilyen tevékenységet minden állam szigorúan üldözi: s az elkövetőkkel szemben a törvények súlyos következményeket helyeznek kilátásba.

Kecskemétről indult — egymástól függetlenül — két magyar állampolgár, egy 32 éves borász és egy 23 éves fűtésszerelő Jugoszláviába turistaúra. Mindegyikük Dacia-típusú személygépkocsival utazott. A jugoszláv vámvizsgálat során az egyiknek a gépkocsijában tizenegy kilogramm, a másikéban tí-

donsült ismerősömtől megtudtam, két éve halt meg a felesége. Azóta egyedül él. Új kapcsolatot nem sikerült teremtenie. Pedig szeretne, csak hát valahogy...

A kék volt a kedvenc színe. Nekem is. Bár én a lilát és a fehérét is igen kedvelem. Sőt a fekete sem ellenszenves. A csipkét illetően is megegyeztet a véleményünk. Úgyhogy egész jól elbeszélgettünk. S a későbbiek során is találkozottunk még néhányszor esti sétáink során. Címet is cseréltünk, ahogy az már ilyenkor lenni szokott. Megegyeztünk, ha Szegeden jár, akkor... S ha én Pesten, akkor... Aztán szép csöndesen elfeledkezett egymásról.

A múlt héten levelet hozott a postás. Kíssé meg kellett erőltetnem az emlékezetem, hogy rájökjek: ő küldte. A borítékban esküvői meghívó. Szeretettel várnak. Az időpont éppenséggel nem volt megfelelő. Majd küldök egy disztáviratot — gondoltam. De valami nászajándék is kéne — tűnődtem. Épp aznap érkeztek a nagyáruházba azok a szép intim garnitúrák. Vettem gyorsan egyet, és elküldtem neki. Fogalmam sincs, milyen lehet az új asszony? Fialat, idős? Szőke, barna, netán fekete? Szép, csúnya? Csak ismerősöm írt egyre az eszemben, amint ott áll az eső verte, szélborzolta pesti utcán, és kimeredt szemmel, bepárasodott tekintettel bámulja a fehérmű-kirakatot, melynek tartalmát — mintegy jelképesen is — légmentesen elzárja tőle a vastag kirakattüveg.

Papp Zoltán

22-27°

Várható időjárás ma estig: Kevesebb esőre kell számítani, és a felhőzet is csökken. Napközben megélelnek az északi, majd nyugati szél. Csúpan zivatarban lehetnek erős szélökések. A hőmérséklet délután 22 és 27 fok között valószínű.

LOTTÓ-TÁJÉKOZTATÓ

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 23. játékheti lottónyeménnyek, a nyereményilleték levonása után, a következők: öttalalatos szelvény nem volt. Négytalalatos szelvénye 171 fogadónak volt, nyereményük egyenként 52 ezer 48 forint. Három találat a 1631 fogadónak volt, nyereményük egyenként 326 forint. A 2 talalatos szelvények száma 299 ezer 781 darab, ezekre egyenként 19 forintot fizetnek. A közölt adatok nem véglegesek.

VIRÁGZIK A SZÓLÓ TOKAJBAN

A szokásosnál mintegy két héttel korábban megkezdődött a szőlő virágzása Tokaj-hegylánban. Nemcsak a déli lejtők tábláin, hanem a kevésbé kedvező fekvésű területeken is virágba borultak a tőkék. A borvidéken mintegy hétezer hektárnyi szőlő gazdag termést ígér. A tavaszi rügyvizsgálatok átlagosan két fürt kifejlődésére mutatnak — most azonban egy-egy termőrygből három, sőt négy fürt képződését figyeltek meg.

Leégett gabonaföld

gyelmét, hogy fokozottan ügyeljenek a lánban álló termés védelmére; folyamatosan, rendszeresen ellenőrizzék a traktorok és más gépek műszaki állapotát, működését.

Gyászközlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

G. SZABÓ LÁSZLÓNÉ

Emődi Ida
Szeged, Murányi u. 22/B sz. alatti lakos, május 15-én, 87 éves korában elhunyt. Felejthetetlen halottunktól június 17-én, 13 órakor veszünk búcsút a református temetőben. A gyászoló Emődi, dr. Szabó, Bogyay család.

TORNAY JÁNOS

életének 73. évében hosszú, súlyos betegsége után elhunyt. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló Tornay család, Szeged, Góndör sor. 7.

A NAPSUGÁR TÁNCÉGYÜTTES ELŐADÁSA

A DÉLELP Napsugár Táncegyüttes gyermekcsoportjának évadzáró műsorát rendezik meg holnap, hétfőn este 6 órakor. A Kissné Kispiéter Julianna vezette néptánccsoport előadását a Vasutas művelődési házban nézhetik meg az érdeklődők.

Szeretet

— Laci, neked a futball fontosabb, mint a feleséged! Hát élet ez így?
— Nyugodj meg, drágám, a vízpolónál vagy a lövészelnél azért jobban szeretlek!

LEZÁRULT A VIZSGÁLAT

A Somogy megyei rendőrfőkapitányság vizsgálatot folytatott dr. Elbert János irodalomtörténésznek, a Magyar Színházi Intézet igazgatójának halálesete ügyében. A vizsgálat megállapításai szerint dr. Elbert János 1983. március 9-én menettérítit jegyet váltva vonattal és — vágányfelújítás miatt — Székesfehérvárról taxival Siófokra utazott. A beszerzett adatok szerint a mólón, nagy valószínűséggel, szervi megbetegedése következtében rosszul lett, a vízbe esett és megfulladt. Holtestét másnap reggel találták meg a siófoki keleti móló mellett, a Balaton vizében. A vizsgálat során bűncselekményre utaló adatok, körülmények nem merültek fel. A rendőrség a vizsgálatot lezárta. Apja elvesztése miatti bánatában dr. Elbert János 17 éves fia 1983. május 11-én önkézevel vetett véget életének.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik felejthetetlen szerettünk,

JUHÁSZ ANTAL

temetésén megjelentek, részvételükkel és virágaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló nővére és családjával Szeged és Bördány.

FÁJALOMTÓL MEGTÖRT SZÍVVEL

tudatjuk mindazokkal, akik szerették és tisztelték, hogy szerető feleségem, anyáim, nagymamám,

KASZA PÁLNÉ
Berta Ilona
június 9-én 69 éves korában tragikus hirtelenséggel elhunyt. Búcsúztatása június 13-án 16 órakor lesz a szögéri katolikus temető ravatalozójából. A gyászoló férje, gyermekei, menyei, unokái, Szőreg, Szerb u. 66.

Pórul járt kávécsempészek

A jugoszláv hatóságok szabálysértési eljárást indítottak mindkét magyar állampolgár ellen. Ennek során megállapították a vámszámbélyegzés tényét, s az egyik elkövetőre 2700, a másikra 3000 dinár pénzbírságot szabtak ki (amit a náluk volt szigorúan üldözi: s az elkövetőkkel szemben a törvények súlyos következményeket helyeznek kilátásba).

Kecskemétről indult — egymástól függetlenül — két magyar állampolgár, egy 32 éves borász és egy 23 éves fűtésszerelő Jugoszláviába turistaúra. Mindegyikük Dacia-típusú személygépkocsival utazott. A jugoszláv vámvizsgálat során az egyiknek a gépkocsijában tizenegy kilogramm, a másikéban tí-

zenkét és fél kilogramm szemekét kávé találtak elrejtve. Mindegyik esetében azonos volt a rejtékely: a gépkocsi üzemenyagartályában képzék ki, úgy hogy az „áru” sértetlen és észrevétlen legyen.

A jugoszláv hatóságok szabálysértési eljárást indítottak mindkét magyar állampolgár ellen. Ennek során megállapították a vámszámbélyegzés tényét, s az egyik elkövetőre 2700, a másikra 3000 dinár pénzbírságot szabtak ki (amit a náluk volt szigorúan üldözi: s az elkövetőkkel szemben a törvények súlyos következményeket helyeznek kilátásba).

Kecskemétről indult — egymástól függetlenül — két magyar állampolgár, egy 32 éves borász és egy 23 éves fűtésszerelő Jugoszláviába turistaúra. Mindegyikük Dacia-típusú személygépkocsival utazott. A jugoszláv vámvizsgálat során az egyiknek a gépkocsijában tizenegy kilogramm, a másikéban tí-

(MTI)

Szombati piaci árak

Szombaton a Marx téri piacon az élő csirke kilóját 40—41, az élő tyúktét 35—39, az élő pulykát és libát 40—45, az élő kacsaét 44—45, a tojás darabját 1,40—1,50 forintért kínálták. A korai burgonya kilogrammja 10—12, a róza típusú 6—7, a korai petrezselyem és sárgarépa csomója 3—5, a vöröshagyma kilója 10—12, a fejes káposztáé 8—10, a kelkáposztáé 20—25 forintba került. A saláta és a korai karalábé darabját 2—3, a karfiol kilóját 18—20, a primór paradicsomét 25—30, a hegyes zöldpaprika darabját 1—2, a toltentit valót 3—4 forintért lehetett vásárolni. A főzőtök kilogrammja 10—15, a primór uborkáé 18—20, a zöldbabé 30—35, a zöldborsóé 25—30 forint volt. A retek és a zöldhagyma csomóját egyaránt 2—3, a fokhagyma kilóját 60, a parajét 10—15, a sóskaét 15, a gombaét 100 forintért érték. A téli alma rügdošta, eltörte arccsontkilójáért 16, a kortéért 18—

20, a cseresznyeért 20—25, a cigánymeggyért 15—20, az őszibarackért 20—25 forintot kértek. A földieper kilogrammját 30—40, a málnáét 30—40, a ribiziliét 20—25, az egresét 10—15, a héjas diót 25 forintért vásárolhattuk. A szarvazab kilogrammja 32, a szarvzokáposztáé 20—25, a mák literje 70 forint volt a tegnapi piacon.

CSONTTÖRÉS

A VIGADÓ ELŐTT

Háromszor állt már bíróság előtt a 23 éves Móri István (Szeged, Deák Ferenca utca 31.), legutóbb garázdaság miatt ítélték el. Némrég letartóztatták, és súlyos testi sértés miatt büntetőeljárást indítottak ellene, mert az újszegedi Vigadó előtt megütött egy férfit, kiaránt 2—3, a fokhagyma kilóját 60, a parajét 10—15, a sóskaét 15, a gombaét 100 forintért érték. A téli alma rügdošta, eltörte arccsontkilójáért 16, a kortéért 18—

DÉLMAGYARORSZAG
A Magyar Szocialista Munkáspárti Szegedi városi Bizottságának napilapja.
Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóháza: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobo József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 30 forint, a Index; 25 * 93 ■ ISSN: 0133-025 ■